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Referat af generalforsamling i ØHF den 15. september 2025 

 

1. Valg af dirigent: Bo Søborg Rasmussen – referent: Helene Rasmussen 

 

2. Stemmetællere: Per Svenningsen & Helene Rasmussen 

 

3. Formandens beretning for:  

a) ØHF: Formandens, Kim Trampedach, beretningen: Er vedlagt nedenfor  

b) HØJ: Her henvises til referat af HØJs Generalforsamling 

 

4. Udvalgenes beretning: Ølstykke Hallens cafeteria – Peter Gorm Olsen: Beretning er vedlagt, 

og på generalforsamlingen gennemgik Charlotte Lind regnskabet, som ser rigtig flot ud. 

Umiddelbart skyldes nedgangen i omsætningen en manglende Katteudstilling, som ellers 

har været et fast arrangement i flere år. 

 

5. Kassererens beretning: Charlotte Lind – aflagt mundtligt på generalforsamlingen 

a) Forelæggelse af det reviderede regnskab 

b) Forelæggelse af budgetforslag for det kommende år  

 

6. Årsrapport blev udleveret på generalforsamlingen.  

Ønsker man indsigt, er man velkommen til at henvende sig til foreningen 

 

7. Behandling af indkomne forslag:  

a) Almindelige forslag: Der er ingen indkomne forslag  

b) Forslag til vedtægtsændringer: Der er ingen indkomne forslag 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

a) Formand (i lige år) – Kim Trampedach, ikke på valg 

b) Kassér (i ulige år) – Charlotte Lind var på valg og blev enstemmigt genvalgt 

c) Sekretær (i lige år) – Peter Gorm Olsen er sekretær, ikke på valg 

 

9. Valg af revisor – Torben Harder genopstiller og er valgt 

 

10. Eventuelt:  

________________________________________________________________________________ 

 

Årsberetning for ØHF 2024-2025. 

Vi har igen haft et godt år med masser af aktivitet i hallerne i Ølstykke. Tutten har haft mange 

arrangementer og kampe fra både ungdom og seniorer. Der er en beretning for Tutten, som beskriver 

dette. Der har været travlt i den gamle Ølstykkehal. Vi har haft mange kampe fra herrer 1. division, som har 

været for fulde huse. Damernes 1. division hold har også trukket en masse tilskuer, og det lykkedes begge 
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hold at rykke op i ligaen. Tillykke med det. Her efter sommerferien har vi haft fyldt hal både til 

træningskampe og til ligakampe. Det er fedt med så meget opbakning. 

Så har vi haft en masse ungdomshold, senior hold, fitness og Kids, som har efterspurgt en masse træning, 

så der har været fuldt booket i de 2 haller stort set hver dag. Det har bevirket, at der også har været en 

masse kampe, der har været afviklet i både den nye og gamle hal. En stor tak skal lyde til dem, der ligger 

kabalen for brug af både hal og styrkerum, som også bliver flittig brugt. 

Hal 2 har fået sat støjdæmpning op på væggene, og der arbejdes også på at få stole op, fastmonteret på 

væggene. 

ØHF har også i det sidste år deltaget i møder under EIF, for at vise flaget som en af de største klubber og for 

at høre, hvad der forgår i EIF regi. De snakker dog meget bredde og lidt elite. Vi skal se på, om vi fortsat skal 

være en del af EIF. 

I alt har vi haft et travlt år i ØHF, (se Ølstykkehallerne) med masser af god håndbold. 

Til sidst vil jeg benytte lejligheden til at sige tak til Tutten og alle andre, som hjælper til i hallerne, så vi kan 

få det hele til at løbe rundt. 

Kim Trampedach 

Formand ØHF 

 


